



ПОСТАНОВА КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

**про припинення дії Меморандуму про співробітництво
між Конституційним Судом України та
Конституційним Судом Республіки Білорусь**

м. Київ
2 березня 2022 року
№ 3-п/2022

Конституційний Суд України у складі:

Головатий Сергій Петрович (голова засідання),
Городовенко Віктор Валентинович,
Завгородня Ірина Миколаївна,
Кичун Віктор Іванович,
Колісник Віктор Павлович,
Кривенко Віктор Васильович,
Лемак Василь Васильович,
Литвинов Олександр Миколайович,
Мойсик Володимир Романович,
Первомайський Олег Олексійович,
Сліденко Ігор Дмитрович,
Філюк Петро Тодосьович,
Юровська Галина Валентинівна,

розглянув питання про припинення дії Меморандуму про співробітництво між Конституційним Судом України та Конституційним Судом Республіки Білорусь від 22 липня 2008 року.

Заслухавши заступника Голови Конституційного Суду України Головатого С.П. та голову Постійної комісії з питань міжнародних зв'язків Конституційного Суду України суддю Первомайського О.О.,

Конституційний Суд України**у с т а н о в и в:**

1. Між Конституційним Судом України та Конституційним Судом Республіки Білорусь 22 липня 2008 року укладено Меморандум про співробітництво між Конституційним Судом України та Конституційним Судом Республіки Білорусь (далі – Меморандум), у якому, зокрема, визначено прагнення конституційних судів обох держав розвивати співробітництво в галузі конституційного правосуддя з метою подальшого розширення всебічних добросусідських взаємовигідних відносин на підставі принципів взаємної поваги, незалежності, довіри та співробітництва.

2. Російська Федерація, грубо порушуючи загальновизнані принципи міжнародного права, здійснює збройну агресію проти України.

Від 24 лютого 2022 року збройна агресія проти України здійснюється також з території Республіки Білорусь.

Підставою для здійснення збройної агресії проти України з території Республіки Білорусь є рішення, дії та бездіяльність усіх органів державної влади Республіки Білорусь.

Органи державної влади Республіки Білорусь порушують загальновизнані принципи міжнародного права, що встановлені Статутом Організації Об'єднаних Націй 1945 року, Статутом Ради Європи 1949 року, Декларацією про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх відносин і співробітництва між державами відповідно до Статуту Організації Об'єднаних Націй від 24 жовтня 1970 року, Заключним актом Наради з безпеки і співробітництва в Європі 1975 року, та низкою інших актів міжнародного права.

3. Конституційний Суд Республіки Білорусь є однією з інституцій системи органів державної влади Республіки Білорусь, рішення, дії та бездіяльність яких сприяють здійсненню збройної агресії проти України з території Республіки Білорусь. Тому подальше продовження будь-яких відносин між Конституційним Судом України та Конституційним Судом Республіки Білорусь не є можливим.

Ураховуючи викладене та керуючись статтею 39 Закону України „Про Конституційний Суд України“, §30 Регламенту Конституційного Суду України, Конституційний Суд України

П О С Т А Н О В И В:

1. Припинити дію Меморандуму про співробітництво між Конституційним Судом України та Конституційним Судом Республіки Білорусь від 22 липня 2008 року.

2. Оприлюднити ухвалену Конституційним Судом України Постанову на офіційному вебсайті Конституційного Суду України.

Постанова Конституційного Суду України підлягає опублікуванню у „Віснику Конституційного Суду України“.



КОНСТИТУЦІЙНИЙ СУД УКРАЇНИ